

LG携手苏宁 三年欲“砍”下100亿

快报讯(记者 黄建军)5月的最后三天,苏宁电器董事长张近东领衔的高管团队造访LG总部,一个三年内联手在中国市场“砍”下100亿的宏伟计划浮出水面。

据苏宁内部人士透露,5月29日-31日,苏宁电器董事长张近东率营销总部执行总裁金明等高层赴韩对LG进行为期三天的访问,并与LG集团会长具本茂等高层进行会晤。据悉,此次是具本茂会长首次会晤中国的渠道合作伙伴,充分体现了LG对中国市场的日益重视。

去年十月份双方合作“GG365”计划成为了双方深度合作的基础。据了解,该计

划命名取材于苏宁和LG英文名称中共有的“G”,是定义为一年的战略合作专项工程,覆盖店面也设定为365个店,双方就五大项目进行创新:店面位置优化、卖场改造、产品差异化、服务全面升级以及数据对接透明化。半年多以来,该项目取得了明显的成效,即使受到全球性金融危机的影响,2008年,LG在苏宁销售增长率仍达到了30%。

良好的合作让双方有了更深入合作的愿望。张近东判断,自今年4月份开始,中国家电零售市场明显回暖,并成为全球家电最具生命力的消费中心,为包括苏宁和LG在内的家电厂商提供了很好的

发展机遇和空间。对此,LG给予了积极的回应。具本茂会长表示,仅在手机领域,2009年LG在中国市场投资就将高达10亿元人民币,总共发布60款手机新品,其中有25款为3G手机,这个频率相当于每周推出一款新品,其中绝大部分将在苏宁首发。同时,他还表示,支持GG365项目进一步推进,将合作的门店拓展到500家以上。

据悉,会上双方还共同制定了三年内达到年销售100亿的经营目标,今年十月,具本茂会长还将亲自到国内走访苏宁,深入LG的中国战略。

房地产项目资本金比例降低

国务院日前公布了固定资产投资项目资本金比例的调整结果,其中普通商品住房项目投资的最低资本金比例从35%调低至20%。

对此消息,市场各方反应各异:开发商喜了,资金上可以稍舒口气;购房者喜忧有别,既希望此举能增加供应、刺激竞争、降低房价,也担心资金无虞的开发商更有了涨价的底气;银行也是顾虑不少,担心市场波动增加信贷风险。

开发商:资金困境稍缓 供应量有望增加

在房地产业中,项目资本金比例是指开发商拥有资金占其全部开发资金的比例。2004年9月,银监会颁布的《商业银行房地产贷款风险管理指引》规定,商业银行对申请贷款的房地产开发企业,应要求其开发项目资本金比例不低于35%。这一比例限定至今,5年未动。

上海望源房地产开发公司董事长季宝红说,一般说来,银行信贷超过房地产开发总投资的50%;在目前的形势下,降低资本金比例将解决开发商的燃眉之急,有利于提高

市场各方反应各异

贷款数额,尤其对大开发商来说更是利好。

上海一大型楼盘开发企业负责人谷文胜认为,资金困难是阻碍开发商不敢投资的重要因素之一,其中在前几年高价拿地、去年销售不畅的房地产企业更是如此。此次项目资本金比例大幅降低,将直接减轻开发商的资金负担,增加拿地、建房量,对维持商品房供应,推动楼市健康平稳发展都有良好作用。

购房者:开发商又增加了涨价的底气

相比于开发商的一片叫好,购房者的心态可谓喜忧各半。打算下半年买房的上海市民姚红光说,房地产投资门槛低了,就可能吸引更多开发商增加投资,提高市场竞争程度;房源增多以后,即使有个别开发商“捂盘”也不怕。他选择继续观望,希望房价能适当降低”。

不过,在上海白领姜琨看来,这样的想法是一厢情愿。她说,今年一季度“小阳春”时,一些开发商就是因为资金有问题,挺不下去了,才选择降价销售。而现在项目资本金比例降了这么多,开发商的直

接成本明显降低,逃过一劫的他们又多了涨价的底气”。

某知名网站新进行的调查显示,有18%的被调查者认为降低项目资本金比例将使房企间竞争更加激烈,促使房价下降”,有73%的人认为这将导致房企资金压力缓解,房价上涨”。

银行:风险无疑大大提高

今年以来,房地产开发贷款的闸门有所松动,特别是大型品牌开发商得到银行的融资支持,各大上市银行披露的一季报也显示,房地产贷款增速有所提高。

一些银行人士进而担心,此次房地产项目资本金门槛降低,是把开发商的风险转嫁给银行,一旦市场波动,银行将承担巨大的信贷风险。降低房地产开发项目资本金比例,银行风险无疑大大提高。就像个人住房按揭,首付比例越低,违约风险越大。”一位不愿透露姓名的银行界人士说。多家银行对记者表示,资本金比例降低并不意味着银行就会放开闸门,房地产授信仍是银行风险控制的高压区。

据新华社电

交保费也能办贷款

理财

购买少儿保险 应留意“豁免条款”

在“六一”儿童节期间,一些家长会给孩子购买少儿保险以增加保障。购买少儿保险最好挑选有豁免条款的保险产品。”保险专家说,少儿保险中的豁免条款规定,在合同期内,如果投保人发生意外或者因故丧失缴费能力,可以豁免未缴的保费,而且对被保险人的保险保障依然有效。

保险专家说,少儿保险的豁免条款不管是附加险形式出现,还是直接出现在保险合同条款中,投保人都要为这一额外保障支付保费。比如,30岁的父母为孩子投保少儿保险,年缴保费5000元,加入豁免条款,每年要增加保费200元-300元。此外,各家保险公司对豁免的定义不一样,有的公司规定,投保人因意外或者疾病导致身故或者全残均可豁免;有的公司则规定,只有投保人身故才能豁免;还有的公司规定只有意外身故才能豁免,疾病身故或者全残不在豁免范围之内。因此,投保少儿保险时应问清楚豁免条款的豁免范围。

据新华社电

快报讯(记者 张波)交保费也能办贷款了,这是平安银行在推出短期信用保险项下应收账款融资、房产快易贷等特色产品后的又一产品创新。

据了解,保费贷款是平安银行联合平安产险新推出的融资产品,特别适合于运输型企业、汽车租赁公司、出租车公司等各类需要一次性支付较大车险保费金额的企业,贷款金额一般为商业险的8成,而且不需要任何抵押物,利率水平一般为人行基准利率上浮10%。

基金

平均涨逾11% QDII基金5月翻身

延续着前几个月的上涨势头,5月份,海外市场依旧强势反弹。受此影响,QDII基金净值快速回升,据统计,9只基金5月份单月平均上涨11.41%,大幅跑赢A股基金。其中,海富通中国海外精选更是拔得头筹,单月业绩达到了16.46%。

5月份,海外各主要股市延续着触底反弹的走势。当月,道琼斯指数上涨4.07%,标普500指数上涨5.31%,而香港恒生指数单月涨幅更是达到了17.07%,这令以港股作为重点配置的QDII基金业绩出现了大幅反弹,并继4月份跑赢A股基金后,再度蝉联月度净值增长率领居前两位。

快报记者 徐婧婧

前五月激增 基金从业人员逼近6000

专员理财等新业务的拓展刺激着基金公司从业人员队伍扩容,中国证券业协会公开信息显示,截至目前,全国基金业注册资本从业人员数量已经达到5969人,今年前5月新增注册从业人员约800人,增幅超过15%。

尽管金融危机迫使海外金融机构不断裁员以压缩开支成本,但国内基金公司却丝毫未受到影,与海外金融大鳄瘦身相反的是,全国基金公司从业人员规模今年以来扩容明显。

快报记者 安仲文

期货

多头能量节后喷发

五大品种超越常规涨停

虽然只不过“压抑”了两个交易日,但大宗商品市场中积累的多头力量似乎再也按捺不住。受端午期间外盘商品期货大涨刺激,国内期货市场昨日开市后出现强势补涨。在全部交易品种中,仅郑州商品交易所棉花合约小幅收绿;而包括沪铜在内的五大品种主力合约,盘中最大涨幅均超越了其日常的“涨停线”。

根据安排,5月28日、29日两天国内期货市场因端午节休市。为防范国际市场相关品种期货价格在此期间出现较大波动,并对国内市场带来不利影响,三大商品期货交易所节前纷纷扩大了6月1日各大期货合约的涨跌停板,并相应提高了交易保证金。

由于上期所部分期铜远月合约昨日收报涨停,其涨跌停板幅度今日继续扩大。除此之外,上期所其他合约涨跌幅限制恢复为5%;大商所黄大豆2号和玉米各合约涨跌停板则恢复至4%,其他合约则恢复至5%;郑商所有合约交易保证金标准和涨跌停板幅度,均恢复至端午节前比例。

快报记者 钱晓涵

天天出彩

福彩15选5(2009145期)

中奖号码:1 4 5 6 7
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 1719注 1854元
一等奖 1719注 366元

福彩3D游戏(2009145期)

中奖号码:1 1 0
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 886注 1000元
组选3 688注 320元
组选6 0注 160元
体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第09062期

福彩东方6+1(2009062期)

中奖号码:2 0 4 6 0 4
生肖号码:虎
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 49382元

体彩排列3(09145期)

中奖号码:1 8 0
奖级 中奖注数 每注奖额
直选 5475注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 17479注 160元

体彩排列5(09145期)

中奖号码:1 8 0 3 4
奖级 中奖注数 每注奖额
直选 7391注 60元
组选 58422元 35053元
附加玩法一等奖 55注 9745元

体彩22选5(09145期)

中奖号码:6 7 11 21 22
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 55注 9745元

快乐扑克2009-6-1

当日中奖注数:1579注

当日中奖金额:53242元

福彩“七乐彩”(2009062期)

中奖号码:2 5 9 10 17 24 25
特别号码:29
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 7注 331029元

福彩“七乐彩”(2009062期)

中奖号码:2 0 4 6 0 4
生肖号码:虎
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 49382元

体彩排列3(09145期)

中奖号码:1 8 0
奖级 中奖注数 每注奖额
直选 5475注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 17479注 160元

体彩排列5(09145期)

中奖号码:1 8 0 3 4
奖级 中奖注数 每注奖额
直选 7391注 60元
组选 58422元 35053元
附加玩法一等奖 55注 9745元

体彩22选5(09145期)

中奖号码:6 7 11 21 22
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 55注 9745元

体彩5+1(09042期)

中奖号码:9 6 8 9 7+0
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 0注 0元
二等奖 10注 300元

4岁孩子的梦想——

做超级球星 球打得比姚明还好



江苏承办媒体:
现代快报 都市圈圈网

“篮球要比姚明打得还好”



陆浩歌

陆浩歌小朋友今年4岁,现在在上幼儿园小班,他的梦想就是当超级球星:羽毛球要比林丹打得好,篮球要比姚明打得好,乒乓球要比张怡宁打得好,当妈妈提醒他张怡宁是女生时,他立即改口:“噢,噢,我要比王励勤打得好。”

别看陆浩歌小朋友今年只有4岁,可他是个超级小球

迷呢,家里篮球、足球、棒球、橄榄球、网球拍、羽毛球拍、乒乓球拍……他的专用器械一应俱全。“我拍皮球最多能拍400多个呢。”陆浩歌的幼儿园老师说,他在幼儿园里拍起皮球可是最棒的。

陆浩歌跟爷爷、爸爸一样,很喜欢看体育节目,他已经认识好多球星,姚明、科比、斯科拉,还有南钢队的几乎所有球星他都认得。王励勤、张怡宁、林丹他也非常崇拜。每次看电视比赛时,小家伙最喜欢问的是现在多少比多少啦?电视上看得还不过瘾,还有好几次,小浩歌跟着爷爷、爸爸跑到现场去看南钢、舜天的比赛。“每次我去加油,他们就能打赢!”小浩歌得意地说道。

“成为像周杰伦一样的歌手”



严俊杰

12岁的严俊杰是茶花里小学五年级的学生,他很爱唱歌,说起梦想,他眼珠一转,“我想成为像周杰伦一样的歌手,唱好多好听的歌。”

是什么时候爱上唱歌的呢?他说是在一年级上了第一堂音乐课后,他还记得当时的

情景,音乐老师弹起琴,一字一句地教他们唱歌,他听得入了神,直到下课还觉得意犹未尽,一路哼着歌回家的,进门就对妈妈说:“我刚学了一首歌,可好听了。”从那以后,严俊杰迷上了音乐课,每次上课他都学得很认真,回去后就唱给妈妈听,要是音乐课因故被调,他就得失落好半天。

今年的三八妇女节,老师在众多孩子里挑选了俊杰参加街道组织的比赛,舞台上俊杰唱起送给妈妈的歌《天下的妈妈都是一样的》,声音洪亮,吐字清晰,着实当了回“小明星”,比赛还赢了奖,这一次让俊杰对于自己的歌声更加自信了。

俊杰说他的梦想就是能继续唱歌,以后像周杰伦一样自己作词作曲。